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Extrato da ata da 121ª reunião do Conselho de Administração. 
 
Data, hora e local: 25-08-2010, às 11h30min, na sede social, na Av. Barbacena, 1.200, 12º 
andar, ala B1, em Belo Horizonte-MG. 
 
Mesa: Presidente: Sergio Alair Barroso / Secretária: Anamaria Pugedo Frade Barros.  
 
Sumário dos fatos ocorridos: I- O Presidente indagou aos Conselheiros presentes se havia 
conflito de interesse deles com as matérias da pauta desta reunião, tendo todos se 
manifestado negativamente à existência de qualquer conflito neste sentido. II- O Conselho 
aprovou: a) a alteração da composição dos Comitês de Apoio ao Conselho de 
Administração, de Governança Corporativa e Sustentabilidade, de Recursos Humanos e de 
Finanças, Auditoria e Risco; b) a revisão do projeto de implantação da Empresa Brasileira 
de Transmissão de Energia S.A.-EBTE, visando alterar o orçamento do empreendimento; 
e, c) a ata desta reunião. III- O Conselho de Administração autorizou o aumento do Capital 
Social da EBTE de R$210.687 mil para até R$219.760 mil; a subscrição e integralização 
das ações relativas ao capital acima mencionado; e, o voto favorável do representante da 
Cemig GT nas Assembleias Gerais Extraordinárias e/ou nas Reuniões de Conselho de 
Administração da EBTE e da Empresa Amazonense de Transmissão de Energia, com 
relação: ao aumento do Capital Social da EBTE e à subscrição e integralização das ações 
relativas ao referido aumento do Capital Social. Este aporte de capital deverá ser 
submetido à próxima Assembleia Geral Ordinária da Cemig GT. IV- O Conselho ratificou 
a celebração do Contrato de Compartilhamento de Instalações, com a Companhia de 
Transmissão Centroeste de Minas-Centroeste e a interveniência do Operador Nacional do 
Sistema Elétrico-ONS, para estabelecer  os procedimentos técnico-operacionais e 
responsabilidades que irão regular o compartilhamento de instalações da Subestação de 
Pimenta em 345 kV, com vigência desde 18-03-2010 até a extinção da concessão de uma 
das Partes, sendo a da Cemig GT prevista para até 08-07-2015. V- O Presidente; os 
Conselheiros Paulo Roberto Reckziegel Guedes e Eduardo Borges de Andrade; os 
Diretores Luiz Fernando Rolla e Bernardo Afonso Salomão de Alvarenga; e, o 
Superintendente Leonardo George de Magalhães teceram comentários sobre assuntos 
gerais e ou negócios de interesse da Empresa. Presenças: Conselheiros Sergio Alair 
Barroso, Djalma Bastos de Morais, Arcângelo Eustáquio Torres Queiroz, Eduardo Borges 
de Andrade, Francelino Pereira dos Santos, Guy Maria Villela Paschoal, João Camilo 
Penna, Maria Estela Kubitschek Lopes, Paulo Roberto Reckziegel Guedes, Saulo Alves 
Pereira Junior, Adriano Magalhães Chaves, Marco Antonio Rodrigues da Cunha, Paulo 
Márcio de Oliveira Monteiro, Renato Torres de Faria, Cezar Manoel de Medeiros, 
Fernando Henrique Schuffner Neto, Lauro Sérgio Vasconcelos David, Paulo Sérgio 
Machado Ribeiro, Ricardo Antônio Mello Castanheira e Tarcísio Augusto Carneiro; Luiz 
Fernando Rolla e Bernardo Afonso Salomão de Alvarenga, Diretores; Leonardo George de 
Magalhães, Superintendente; e, Anamaria Pugedo Frade Barros, Secretária. 
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